®opmyJibl 1BOITHOr0 aprymenrTa Ha EI'J
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5 COsSOl = —
1.Haiinure 25c08200 , eciu 5,
1
5 COsOl = —
2.Haiigure 3cos20, ecin 2.
|
COSOL = —

3.Haiigure 12c0os20 | ecnu

— 17 sin 108"

4.Haiiute 3HaueHne BoIpakenus $in34° -sin36°,

fGsin 1247

5.Haiinure 3HaueHue Boipakenus sin62° -sin287,

12sin44”

6.Haiinure 3HaueHune Boipaxkenus sin22° -sin687,

—14sin 84"

7. Haiimure 3HaueHue BoipakeHust Sin42° -sin43° .

—19s5in94"

8.Haiimnre 3Hauenue BeipakeHust Sin<47" -sin43°

18sin 158°

9.Haiimnure 3Hauenue Boipakenust €0s 797 -cos 117,

17s5in658°

10.HaiinuTe 3Ha9eHue BhIpaxeHus €S 347 -cos567,

6sin 20°

11.Haiinute 3HaueHue Beipakenus €0s 107 -cos807,

13(sin’4° — cos’4°)

12 Haiijure 3HaYE€HNUE BBIPAKEHUSI cos8”

3(sin’44° — cos’44°)

v |:|
13.Haiiure 3HaYeHNE BBIPAKEHHUS cos38




